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毎
年
、
い
じ
め
防

止
・
い
じ
め
の
早

期
発
見
・
早
期
解
消
の
た
め
に
実
施
し
て
い
る

「
心
の
ア
ン
ケ
ー
ト
」
の
令
和
３
年
度
の
結
果
を

お
知
ら
せ
し
ま
す
。 

「
学
校
が
楽
し
い
」「
授
業
が
わ
か
る
」
と
答
え
た

子
が
９
割
以
上
だ
っ
た
の
で
、
よ
か
っ
た
で
す
。 

し
か
し
、「
誰
か
の
役
に
立
っ
て
い
る
」「
自
信

が
あ
る
」
と
答
え
て
い
る
子
の
割
合
が
６
割
に
と

ど
ま
っ
て
い
ま
す
。
自
己
有
用
感
、
自
己
肯
定
感

を
高
め
て
い
く
必
要
を
感
じ
ま
す
。 

さ
ら
に
「
い
じ
め
ら
れ
た
こ
と
が
あ
る
」
と
答

え
た
子
は
、
百
名
い
ま
し
た
。
す
べ
て
担
任
が
面

談
し
聞
き
取
り
な
が
ら
、
解
決
へ
向
か
っ
て
取
り

組
ん
だ
結
果
、
継
続
中
は
１
名
の
み
と
な
り
ま
し

た
。
校
内
で
会
議
を
開
き
、
引
き
続
き
家
庭
と
連

携
を
と
り
な
が
ら
対
応
し
て
い
る
と
こ
ろ
で
す
。 

な
お
、
対
応
に
は
、
担
任
だ
け
で
な
く
生
徒
指

導
担
当
（
井
上
教
諭
）
、
い
じ
め
情
報
集
約
担
当

（
塩
塚
教
諭
）、
管
理
職
等
で
あ
た
っ
て
い
ま
す
。 

ま
た
、
メ
デ
ィ
ア
に
つ
い
て
、
「
ネ
ッ
ト
上
に

悪
口
や
個
人
情
報
を
の
せ
て
い
な
い
」
と
答
え
た

子
が
全
員
と
、
意
識
が
高
ま
り
を
感
じ
ま
し
た
。

反
面
、
使
用
時
間
が
２
時
間
以
上
に
な
っ
て
い
る

子
が
21
名
い
ま
し
た
。
お
子
さ
ん
を
ネ
ッ
ト
依

存
症
や
ネ
ッ
ト
被
害
か
ら
守
る
た
め
に
、
ル
ー
ル

を
決
め
て
取
り
組
ん
で
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お

願
い
い
た
し
ま
す
。 

  

1
月
31
日
（
月
）
教
育
委
員
会
の
方
々
の
学

校
訪
問
を
受
け
ま
し
た
。
こ
れ
は
、
学
校
の
教
育

状
況
を
観
察
さ
れ
、
助
言
を
い
た
だ
く
も
の
で
す
。 

感
染
拡
大
防
止
の
た

め
、
来
校
者
半
減
、
内

容
も
縮
小
さ
れ
て
の

実
施
で
し
た
。 

「
若
い
先
生
も
頑
張

っ
て
い
ま
す
ね
。」 

「
授
業
は
、
教
師
が
教

え
て
し
ま
う
の
で
は

な
く
、
子
ど
も
が
考
え

る
場
の
設
定
、
時
間
の

確
保
が
必
要
。
」
等
の

貴
重
な
助
言
を
い
た

だ
き
ま
し
た
。 

今
後
、
い
た
だ
い
た
助
言
を
も
と
に
、
さ
ら
に

充
実
さ
せ
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。 

６
年
生
は
卒
業

を
前
に
、
６
年
間
お

世
話
に
な
っ
た
学
校
に
対
し
て
、
「
恩
返
し
プ
ロ

ジ
ェ
ク
ト
」
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。 

こ
の
写
真
は
、
挨
拶
運
動
に
取
り
組
ん
で
い
る

と
こ
ろ
で
す
。
朝
か
ら
登
校
す
る
と
交
代
で
職
員

玄
関
付
近
に
立
っ
て
、
挨
拶
を
し
て
い
ま
す
。 

よ
く
見
る
と
微
妙
に

立
ち
位
置
が
違
い
ま
す
。

こ
れ
は
、
ど
う
し
た
ら
挨

拶
を
も
っ
と
返
し
て
く

れ
る
か
と
話
し
合
っ
て

決
め
た
そ
う
で
す
。
レ
ベ

ル
ア
ッ
プ
し
て
い
る
６

年
生
。
礼
も
丁
寧
に
な
り

頼
も
し
く
な
り
ま
し
た
。 

み
ん
な
の
た
め
に
始

め
た
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
が
、
６
年
生
自
身
の
成
長
を

促
し
て
い
る
よ
う
で
す
。 

 

 

 

 

質問 ◎○（人） △×（人） ◎○割合 

学校が楽しい 120 11 91.6% 

誰かの役に立っている。 81 50 61.8% 

授業がよくわかる。 125 6 95.4% 

自分に自信がある。自慢できることがある。 86 45 65.6% 

４月からいじめられたことがある。 31 100 23.6% 

自由に使える通信機器を持っている。 107 24 81.7% 

家庭でのルールがある。 64 13 83.1% 

ネット上に悪口や個人情報をのせたことがある。 0 77 0% 

１日の使用時間（2 時間以上） 72 21 22.6% 

「２２時～翌朝５時までは使わない」という県の申し

合わせを守っている。 
69 8 10.4% 

文責 前田 洋志 学校だよりのタイトルは、学校の宝物である校歌からの抜粋で「翠したたる大津山」とさせていただきました。 

あ
り
が
と
う
、
６
年
生 

心
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら 

学
校
訪
問
（
南
関
町
教
育
委
員
会
） 
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